



2024年5月28日

各 位

上場会社名 株式会社ツカモトコーポレーション
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 百瀬 二郎
(コード番号 8025 東証スタンダード市場)
問合せ責任者 取締役コーポレート本部副本部長 角田 英二
(TEL 03 - 3279 - 1330)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料(12頁に掲載)

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」

【訂正前】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント						その他(注)	合計
	和装	洋装	ホーム ファニッシング	健康・生活	建物の賃貸	計		
売上高								
外部顧客に対する 売上高	979,658	4,433,903	785,010	2,397,117	970,899	9,566,589	231,853	9,798,443
セグメント間の 内部売上高又は振替高	588	178	13,856	4,424	81,465	100,513	2,456	102,970
計	980,247	4,434,082	798,866	2,401,541	1,052,365	9,667,103	234,310	9,901,413
セグメント利益又は セグメント損失(△)	△100,471	△125,837	23,273	△339,677	586,738	44,025	△45,878	△1,852
セグメント資産	696,639	<u>2,353,582</u>	189,958	1,078,981	12,483,821	16,803,142	249,106	17,052,248
その他の項目								
減価償却費	976	1,920	749	8,760	97,164	109,569	4,763	114,333
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	—	364	363	—	8,240	8,967	6,827	15,794

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、ツカモトウェルネス(株)、新規事業等を含んでおります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント						その他(注)	合計
	和装	洋装	ホーム ファニッシング	健康・生活	建物の賃貸	計		
売上高								
外部顧客に対する 売上高	979,658	4,433,903	785,010	2,397,117	970,899	9,566,589	231,853	9,798,443
セグメント間の 内部売上高又は振替高	588	178	13,856	4,424	81,465	100,513	2,456	102,970
計	980,247	4,434,082	798,866	2,401,541	1,052,365	9,667,103	234,310	9,901,413
セグメント利益又は セグメント損失(△)	△100,471	△125,837	23,273	△339,677	586,738	44,025	△45,878	△1,852
セグメント資産	696,639	<u>2,353,742</u>	189,958	1,078,981	12,483,821	16,803,142	249,106	17,052,248
その他の項目								
減価償却費	976	1,920	749	8,760	97,164	109,569	4,763	114,333
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	—	364	363	—	8,240	8,967	6,827	15,794

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、ツカモトウェルネス(株)、新規事業等を含んでおります。

以上